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股票显性成本是什么－经济学：显性成本和隐性成本的区
别-股识吧

一、显性成本是显成本吗

显性成本应该是显成本，因为显性成本是指厂商在生产要素市场上购买或租用所需
要的生产要素的实际支出，即企业支付给企业以外的经济资源所有者的货币额。
例如支付的生产费用、工资费用、市场营销费用等

二、经济学：显性成本和隐性成本的区别

1. 显性成本（Explicit&nbsp；
Cost）是指厂商在生产要素市场上购买或租用所需要的生产要素的实际支出，即企
业支付给企业以外的经济资源所有者的货币额。
例如支付的生产费用、工资费用、市场营销费用等，因而它是有形的成本。
一般成本会计计算出来的成本都是显性成本，销售收入减去显性成本以后的余额称
为账面利润。
从某种角度讲，显性成本反映的是实际应用成本，可以在产品价值中得到反映并具
有可直接计算的特点。
2. 隐性成本(Implicit&nbsp；
cost)是厂商本身自己所拥有的且被用于企业生产过程的那些生产要素的总价格。
是一种隐藏于企业总成本之中、游离于财务审计监督之外的成本。
是由于企业或员工的行为而有意或者无意造成的具有一定隐蔽性的将来成本和转移
成本，是成本的将来时态和转嫁的成本形态的总和，如管理层决策失误带来的巨额
成本增加、领导的权威失灵造成的上下不一致、信息和指令失真、效率低下等。
相对于显性成本来说，这些成本隐蔽性大，难以避免、不易量化。
隐性成本指公司损失使用自身资源（不包括现金）机会的成本。
相对于显性成本（explicit&nbsp；
cost）而言，指厂商自己所拥有的且被用于该企业生产过程中的那些生产要素的总
价格。

三、显性成本的定义
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显性成本：是指可以准确计入账内的、且表意明显的实际费用支出，也可以说是企
业从事一项经济活动时所需要花费的货币支出，因而它是一种有形的成本，如：直
接材料、人工、设备折旧、辅助费用、税金等。
一般成本会计计算出来的成本都可称为显性成本，销售收入扣减去显性成本以后的
余额称为账面利润。
显性成本反映的是实际应用成本，可以在产品价值中得到反映并具有可直接计算的
特点。
显性成本六大问题 1、原材料成本：原材料环节的成本浪费原材料(裁剪)使用不当
，消耗率超标(welding
rod)生产质量不稳定，次品率过高导致返工人为错误，用错了料(anti static)部门沟
通不畅，导致死货(plastic)不善于利用边角余料错误或差劣的模具，或模具维护问
题。
2、人工成本：人工环节的成本浪费未受过训练或训练不足之员工(more than just
wages)员工情绪低沉个别工人操作速度太慢缺少熟练劳工高员工跳槽率。
3、库存成本：库存环节的成本浪费销售预测不准确采购管理不精准不当的物质储
存不准确之制成品， 半成品及包装材料库存量在产库存没有被及时有效管理，积
压过多过期的原料，旧款的制成品，如不再用也是成本损失 4、应收账款成本：应
收账款环节的成本浪费应收账款政策模糊，没有标准应收账款责任人不明确，或未
能与个人绩效挂钩应收账款催收不及时赊欠程序不严格。
5、特殊运输费用 6、退货和索赔 

四、嗯。。想问一下~~会计成本=显性成本吗？谢谢啦！！！

是的，一般来说可以这么认为，会计成本核算的就是实际发生的现时的显性成本

五、显性成本的定义

显性成本：是指可以准确计入账内的、且表意明显的实际费用支出，也可以说是企
业从事一项经济活动时所需要花费的货币支出，因而它是一种有形的成本，如：直
接材料、人工、设备折旧、辅助费用、税金等。
一般成本会计计算出来的成本都可称为显性成本，销售收入扣减去显性成本以后的
余额称为账面利润。
显性成本反映的是实际应用成本，可以在产品价值中得到反映并具有可直接计算的
特点。
显性成本六大问题 1、原材料成本：原材料环节的成本浪费原材料(裁剪)使用不当
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，消耗率超标(welding
rod)生产质量不稳定，次品率过高导致返工人为错误，用错了料(anti static)部门沟
通不畅，导致死货(plastic)不善于利用边角余料错误或差劣的模具，或模具维护问
题。
2、人工成本：人工环节的成本浪费未受过训练或训练不足之员工(more than just
wages)员工情绪低沉个别工人操作速度太慢缺少熟练劳工高员工跳槽率。
3、库存成本：库存环节的成本浪费销售预测不准确采购管理不精准不当的物质储
存不准确之制成品， 半成品及包装材料库存量在产库存没有被及时有效管理，积
压过多过期的原料，旧款的制成品，如不再用也是成本损失 4、应收账款成本：应
收账款环节的成本浪费应收账款政策模糊，没有标准应收账款责任人不明确，或未
能与个人绩效挂钩应收账款催收不及时赊欠程序不严格。
5、特殊运输费用 6、退货和索赔 

六、资本的成本的计算、自有资金和借款的成本计算中，哪些是
显性成本？哪些是隐性成本？

显性成本是贷款的成本，明确计入财务费用；
隐性成本就是自有资金，你不用存活期，是一个收益；
你投入再生产是一个收益；
你买理财也是一个收益，每个收益不一样，差异部分就是隐性成本，或者叫机会成
本。
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